Teomerpuja 2 - jyn 2, 1.7.2022.

. Y rpoyriy ABC BaxKu J1a ce TEXKUIIHA JIy2K U3 TeMeHa A, cuMeTpaia YHYTPALIber yria u3 TeMeHa B v BUCHHA U3 TeMeHa,
C cexy y jennoj tauku. Heka je D tauka mpase BC 3a kojy Baxu £ BAD = 90°. Jlokasaru ma Baxu AB = CD.

. Y eykJnCKO] paBHu Aare cy pasnuunte tauke A, F, O. Koncrpyucaru tpoyrao ABC 4uju je meHTap OnmcaHe KPyKHUIIE
rauka O, a npecek crpanure BC u cuMerpanie yHyTpaIlmber yriaa Koa temena A je rauka E.

. Heka cy P u P, nomupre Tadke yIouCAHOI W CHOJbA ynucanor kpyra rpoyria ABC ca merosom usuiiom BC. Axko je Ap
CPEJMLITE T€ UBUIIE, OAPEJUTH CJIUKE TUX KPYlOBa LIpU MHBEP3uju y onuocy ua Kpyr k(Ajp, A1 P).

. Y rerpaeapy ABCD Baxu AC = BD u AD = BC. Ogpenutn TWN W KOMIIOHEHTE M30METPHje EYKJHICKOT MPOCTOPA
SapoScp.

. ¥ pasuu Jlobauesckor gar je rpoyrao ABC rue je £C npas. Ako je LA =11(da’), LB =1I(V'), BC = a, AC = b, nokazaru
na je II(Y — a) + II(b+ o) = R, e je R mpas yrao.

T'eomerpuja 2 - jyn 2, 1.7.2022.

. Y tpoyriny ABC Baxku Ja ce TeXKWINHA Ay U3 TeMeHa A, CHMeTpaJjia YHYTpaIlher yria u3 TeMeHa B 1 BUCHHA U3 TEMEHa,
C ceky y jennoj tauku. Heka je D rauka mpase BC 3a kojy Baxku £ BAD = 90°. [okazaru na Baxu AB = CD.

. Y eyknuiackoj pasuu gare cy paznuaure Tauke A, F, O. Koncrpyucaru Tpoyrao ABC 4uju je mieHTap Omrcane KpyKHUIE
radka O, a npecek crpanure BC' u cuMerpanie yHyTpallmber yria Koa remena A je radka E.

. Heka cy P u P, nopgupre Tadke yIHCAHOI W CHOJbA ynucanor kpyra rpoyriaa ABC ca merosom usunom BC. Ako je A
CpeIuIITe Te WBHIlE, OJPEINTH CJINKE THX KPYroBa TIPW WHBEP3UjN ¥ OfHOCY Ha Kpyr k(A1, A1 P).

. Y rerpaenpy ABCD Baxu AC = BD uw AD = BC. OupeauTu TWI ¥ KOMIIOHEHTE W30METpPHje eyKIUICKOr MPOCTOPa
SapoScp.

. ¥V pasrn Jlo6agesckor gar je rpoyrao ABC rue je £C npas. Axo je LA =11(a’), 4B =T1(V'), BC = a, AC = b, nokaszatn
na je II(Y — a) + II(b+ o) = R, e je R mpas yrao.

T'eomerpuja 2 - jyu 2, 1.7.2022.

. Y rpoyriy ABC BaxKu J1a ce TEKUINHA JIyK U3 TeMeHa A, cuMeTpalia YHYTPaIlher yrila u3 TeMeHa B v BUCHHA U3 TeMEeHa,
C ceky y jennoj tauku. Heka je D rauka mpase BC 3a kojy Baxku £ BAD = 90°. [okazaru na Baxu AB = CD.

. Y eyknuiackoj pasau gare cy paznuaure Tauke A, F, O. Koncrpyucaru tpoyrao ABC 4uju je mieHTap Omucane KpyKHHUIE
radka O, a npecek crpanure BC' u cumerpase yHyTpaiimber yria Koia remena A je radka E.

. Heka cy P u P, noaupHe Tadke yMHUCAHOT M CMO/bA yMHUCAHOT Kpyra Tpoyrna ABC ca weroBom meuiiom BC. Axo je A;
CpeIuIITe Te UBHIE, OJPENTH CJIMKE THX KPYroBa MPU WHBEP3UjH ¥ OfHOCY Ha Kpyr k(A1, A1 P).

. Y rerpaenpy ABCD Baxu AC = BD uw AD = BC. OppeauTn TWN ¥ KOMIIOHEHTE W30METpPHje eyKJIUICKOr MPOCTOPa
SapoScp.

. Y pasru Jlo6agesckor gar je rpoyrao ABC rue je £C npas. Axo je LA =TI(a’), 4B =T1(V'), BC = a, AC = b, noka3zatn
na je II(Y — a) + II(b + ') = R, e je R npas yrao.

T'eomerpuja 2 - jyu 2, 1.7.2022.

. Y rpoyriy ABC BaxKu J1a ce TEXKUIIHA JIyK U3 TeMeHa A, cuMeTpalia YHYTpaIllber yrila u3 TeMeHa B v BUCHHA U3 TeMEeHa,
C ceky y jennoj tauku. Heka je D rauka mpase BC 3a kojy Baxku £ BAD = 90°. [Jokazaru na Baxu AB = CD.

. Y eykiamickoj pasau mare cy paznuaure Tauke A, F, O. Koncrpyucaru tpoyrao ABC 4uju je mieHTap Onucane KpyKHUIE
tauka O, a mpecek crpannne BC u cuMerpasie yHyTpalimer yria Koa temena A je tauka E.

. Heka cy P u P, nomwpue Tadyke yIUCAHOT W CIOJba ymucaHor kpyra tpoyriaa ABC ca wmerosom usuinom BC. Axko je Ay
CPEJIMIIITE T€ UBUIIE, OJPEJUTH CJIUKE TUX KPYrOBa [IPHU MHBEP3Uju y oqHocy Ha Kpyr k(Ajp, Ay P).

. Y rerpaeapy ABCD Baxu AC = BD uw AD = BC. Oppeautu Tun u KOMIIOHEHTE W30METpPHje eyKIUICKOr MTPOCTOPa
Sap o Sep.

. Y parun Jlo6auesckor gar je rpoyrao ABC rue je £LC npas. Axo je LA =TI(a’), £B =T1(V'), BC = a, AC = b, nokazatn
na je II(Y — a) + II(b + o) = R, e je R npas yrao.



